



od 0 €

## Program putovanja:

### Ljetovanje Alanya, Hotelsko Naselje Eftalia Village\*\*\*\*\*

Lokacija: oko 150 m od pješčane šljunčane plaže (nadvožnjak i podvožnjak), na području Incekuma, 4 km od Konaklija, 18 km od Alanye (taksi, minibus), 110 km od zračne luke Antalya, 100 m od autobusa stanica.

Hotelska ponuda: hotelsko naselje izgrađeno kao selo u dvanaest dvoetažnih zgrada, ukupno 425 soba (također prilagođenih osobama s invaliditetom); restoran (glavni; "a-la-carte"), zalogajnica, slastičarnica, barovi; dva bazena, dječji bazen, vodeni park s toboganima, veliki vodeni park na Eftalia Island na plaži; trgovine, bežični internet.

Ručnici za kupanje (polog 5 € / ručnik), ležaljke i suncobrani uz bazene i na plaži besplatno.

Standard sobe: klima, kupaonica s wc-om, sušilo za kosu, telefon, satelitska TV, bežični internet, mini hladnjak (boca vode dnevno), sef (doplata), balkon. Mogući pomoćni ležaj.

Veće standard sobe: standardna oprema, veće. Moguća dva pomoćna ležaja za dvoje djece ili jednu odraslu osobu i jedno dijete.

Obiteljske sobe, tip A: standardna oprema, dvije sobe odvojene vratima. Moguća tri pomoćna ležaja (maksimalno 4 odrasle osobe po sobi).

Obiteljske sobe, tip B: standardna oprema, tri sobe odvojene vratima. Moguća četiri pomoćna ležaja (maksimalno 5 odraslih po sobi).

Djeca: bazen, tobogani; na plaži Eftalia Island: vodeni park, igralište, mini klub.

Sport: tenis, nogomet, biljar, košarka; na plaži Eftalia Island: stolni tenis, odbojka na pijesku, pikado, aerobik, na plaži mogućnost vodenih sportova.

Wellness: turska i parna kupelj, sauna, masaže.

Zabava (na plaži Eftalia Island): animacija, diskoteka.

#### All inclusive:

Piće i hrana dostupni su u određeno vrijeme u određenim barovima / restoranima od 10:00 do 23:00. Radno vrijeme i program su informativni, točne informacije na recepciji hotela.

buffet doručak, ručak i večera u glavnom restoranu; grickalice (također iz beach bara Eftalia Island);

određena lokalno poslužena alkoholna i bezalkoholna pića (također iz bara), možete popiti jednu čašu pića po osobi; dnevna boca vode u sobi;

ulaz u tursko kupatilo i saunu; korištenje teniskog i nogometnog igrališta tijekom dana, košarka; na plaži Eftalia Island: stolni tenis, odbojka na pijesku, pikado, aerobik;

na plaži Eftalia Island: animacija, mini klub 4-12 godina;  
ručnici (sigurnosni depozit), ležaljke i suncobrani, bežični internet.

Uz plaćanje: sve nakon 23 sata, sva uvezena i sva pića u boci, prirodni sokovi, kava (osim instant), diskoteka i žestoka pića na plaži Eftalia Island i sve što nije navedeno pod uslugom "all inclusive".

Ukupna ocjena: 3.5 / 5

Web stranica hotela: [www.eftaliahotels.com](http://www.eftaliahotels.com)



POLASCI U 2025. GODINI OD 29.5. do 30.10.2025.

Zbog čestih akcija molimo vas da točnu cijenu provjerite sa našim prodajnim osobljem.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratni let iz Ljubljane u izabranu destinaciju
- zrakoplovne i sigurnosne pristojbe
- prijevoz prtljage do 23 kg
- autobusni prijevoz do/od odabranog objekta
- 7 noćenja i usluga ovisno o odabranom objektu
- asistenciju predstavnika u zračnoj luci Ljubljana te u izabranoj destinaciji Vašeg ljetovanja
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje
- nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe
- paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!
- povratni transfer Zagreb-Ljubljana-Zagreb



### INFORMACIJE:

VAŽNO:

DJECA: djeca do 2 godine putuju čarter letovima besplatno (u slučaju da na odredištu imaju 2 godine, plaćaju trošak zračnog prijevoza za odabrani polazak).

U hotelskom smještaju u skladu s uputama nadležnih institucija i uzimajući u obzir standarde, u slučaju dodatnih dodatnih sigurnosnih i sanitarnih mjera, korištenje pojedinih usluga može se prilagoditi ili ograničiti.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:

HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata

agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





